



Вестник

7 февраля
2020 г.
ПЯТНИЦА
№10
(94050)
Издаётся
с 1931 года

С заслуженной наградой



Глава муниципального района «Ульяновский район» Александр Михайлович Кудак (на этом посту он с 2005 года, а депутатом Районного Собрания представителей МР «Ульяновский район» стал пятью годами ранее) награжден юбилейным Памятным Знаком «25 лет Законодательному Собранию Калужской области».

Награду главе депутатского корпуса района вручил глава администрации муниципалитета Александр Анисимов в торжественной обстановке, в присутствии руководителей трудовых коллективов Ульяновского района. Сердечно поздравляем Александра Михайловича с заслуженной наградой!

Текст и фото Людмилы Николаевой.

На планёрке у главы районной администрации

Вплотную подошло время отчётов глав администраций сельских поселений перед местным населением (уже со следующей недели). Глава районной администрации Александр Анисимов на очередной планёрке по понедельникам ещё раз напомнил им о мониторинге обещаний населению на предыдущих выборах, годовых отчётах и фактическом их выполнении. Что ещё реально сделать, нужно исполнить. И в этом вопросе, как известно, мелочей нет, подчеркнул он. Один-два установленных в деревне уличных фонаря, например, - уже повод для хорошего настроения её жителей и осознания того, что местная власть их слушает и слышит.

О своевременной, без проволочек, подготовке и подаче документов на ремонт, строительство в 2020 году социальных объектов, воинских захоронений, на участие в областных конкурсах по благоустройству населённых пунктов - вновь говорил Александр Анисимов и потребовал от глав сельских поселений соблюсти все условия и установленные для этого сроки.

Главы администраций сельских поселений доложили о положении дел на их территориях, и в частности, степени готовности документов (см. выше) по конкретным позициям.

Снова возник вопрос о качестве обслуживания дорог, например, направления СП «Село Поздняково», далеко не первый раз поднимаемый на еженедельных совещаниях. Есть опасения, если безотлагательно, до наступления прогнозируемого мороза, не прогрейдировать проезжую часть, то разбрызгиваемая вода из образовавшихся сейчас на полотне ям, замерзая, образует непреодолимое препятствие для легковых авто.

Наш корр.

НОВОСТИ

Светло, тепло, комфортно

В с. Ульяново открыт новый кассовый пункт

Служившее много лет зданию кассового пункта со временем стало ветхим. Старый домик старались поддерживать в более менее приличном состоянии, но время делало своё дело. Ожидать рейсовый автобус пассажирам там было некомфортно, да и самим работникам хотелось трудиться в более современном здании.

Стал вопрос о его капитальном ремонте. Но при вскрытии обшивки стало понятно, что это нецелесообразно (ремонт дорогой и необоснованный). Кроме того, фундамент старого здания находится в непосредственной близости с разрушенной алтарной частью Красной церкви.

Администрация муниципалитета приняла решение о строительстве нового кассового пункта. После оформления соответствующих документов и выбора подрядчика рядом со старым зданием появился новый, собранный из сэндвич-панелей, модульный кассовый пункт стоимостью более 700 тысяч рублей (средства муниципального бюджета) с электрическим отоплением.

В новом помещении расположилась администрация автотранспортного предприятия, непосредственно кассовое отделение, небольшое архивно-бытовое по-

мещение, зал ожидания для пассажиров. Чуть позже будет обустроена крытая площадка, примыкающая к зданию, для возможной продажи билетов через окошко в тёплое время года. По просьбе пассажиров будет доработана уличная остановка (по периметру её обнесут профнастилом).

На новоселье администрация муниципалитета подарила телевизор. Пассажирам будет нескудно ждать свой рейс в зале ожидания.

Работники и пассажиры уже успели оценить созданные для них условия.

Зоя Еленина – кассир с большим стажем (на фото):

- Я много лет проработала кассиром. Старое здание постепенно ветшало. Дошло до того, что в нём стало холодно, неудобно, освещение не соответствовало норме. Не только нам, но и многочисленным пассажирам было неприятно находиться в помещении в ожидании своего рейса. Многие предпочитали провести время на улице, если, конечно, позволяла погода. А сейчас совершенно другое дело! На работу идём с удовольствием. В новом по-



мещении тепло, уютно, достаточно просторно, светло. Наша мечта сбылась. Спасибо администрации муниципалитета.

Валентина Трошина – пассажир:

- Я проживаю в Афанасове. Очень часто ездю на рейсовом автобусе, отправку которого приходилось ожидать либо на улице, либо в старом холодном помещении кассового пункта. Я впервые в новом здании и мне здесь очень понравилось. На улицу выходить совсем не хотелось. Здесь всё замечательно. Даже телевизор для пассажиров предусмотрен.

Ильяс Файзуллин:

- Новое здание красиво не только снаружи, но и внутри. Ожидать свой рейс

здесь – одно удовольствие. Да ещё и новости можно посмотреть или другую передачу по телевизору в зале ожидания. Пусть пункт не большой по площади, но уютный и тёплый.

* * *

Ещё один плюс: для жителей с. Кирейково! Долгое время это село было лишено автобусного сообщения с райцентром. После многочисленных просьб жителей, при активном участии в решении вопроса начальника автохозяйства Геннадия Аверина этот маршрут восстановлен. С 3 февраля автобус, сообщением Ульяново - Касьяново, по понедельникам и пятницам заезжает в Кирейково.

Текст и фото Елены Ереминой.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

От качества питьевой воды напрямую зависит здоровье людей

В свою очередь, состояние воды определяет экология рек и эффективность работы очистных сооружений. Эти вопросы, которые депутатам постоянно задают жители муниципалитетов, обсуждались на Консультативном совете глав муниципальных районов 30 января

По словам министра природных ресурсов и экологии Варвары Антохиной основным источником загрязнения являются сбросы сточных вод.

О том, как будет решаться эта проблема, рассказал министр строительства и ЖКХ Егор Вирков.

- В области подпрограмма «Чистая вода» утверждена вплоть до 2024 года. В этом году на подпрограмму заложен 1 млрд. 80 млн. рублей. Планируется построить 60 станций очистки питьевой воды, - рассказал он.

По проблеме строительства и реконструкции очистных сооружений председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин не раз выступал, в том числе и на федеральном уровне. - Ряд наших предложений реализован, - отметил он.

Регион осуществил крупные проекты по водоотведению в Обнинске, Новослободске, Пятовском, Льва

Толстого и ряде других. На завершающей стадии находится проект по канализации Хвастовичей. Построена вторая очередь канализации в Бабынино и Бетлице. Проектируются очистные в Детчино, Бабынино и Барятино. Корректируется документация по очистным в Козельске. Регион привлёк более 400 млн. рублей на сооружения в Юхнове, Жилетово, Думиничах и Середнейском.

Подана заявка по ермолинским очистным сооружениям. Реализация проекта решит ряд проблем, связанных с загрязнением рек северной части области, особенно Протвы.

Затрагивались на совещании и проблемы рек Путьника, Луза, Суходрев и многих других.

- Вода – это здоровье людей. Мы много вкладываем в то, чтобы очищать питьевую воду, но, сбрасывая неочищенные стоки, получаем замкнутый круг. Поэтому все эти вопросы должны решаться в комплексе, - сказал Виктор Бабурин, подытоживая обсуждение.

В наиболее проблемных муниципалитетах по рекомендации Законодательного Собрания будут созданы экологические комиссии с участием депутатов.

Анна Григорьева.

ЗАМЕЩАЮЩАЯ СЕМЬЯ

Надёжный причал

Семья Раисы Николаевны Трошиной – одна из приёмных в Ульяновском районе. Таковой она стала в 2006 году

Дав путёвку во взрослую жизнь двум приёмным детям, Раиса Николаевна окружила теплом и любовью мальчиков Никиту и двух Александров.

В её уютном доме, что в с. Касьяново, детям комфортно и уютно живётся. Они учатся в школе, активно участвуют во всех школьных мероприятиях, помогают маме по хозяйству (Раиса Николаевна держит на подворье коз, кур, пчелосемьи), в огороде и саду.

Девятиклассник Саша

увлекается игрой в шахматы и всегда участвует в районных и областных соревнованиях по шахматам, где занимает призовые места. Никита учится в восьмом классе. Он любит рисовать – у него хорошие способности к изобразительному искусству. Его творческие работы часто можно увидеть на школьных и районных выставках тематических рисунков.

Старший – Саша – сегодня студент. После окончания девяти классов он обуча-

ется в Калужском колледже питания и услуг.

Мальчики растут трудолюбивыми, добрыми, – в этом большая заслуга Раисы Николаевны, которая личным примером показывает, что все блага создаются упорным трудом. Приёмная мама воспитывает их честными, целеустремлёнными, порядочными людьми. В семье царит взаимопонимание.

– Дети дают мне стимул жить, трудиться, радоваться достигнутому. Я до-

вольна прожитыми годами и уверена, что прожила их с пользой. Мне есть чем гордиться: вырастила двух дочерей – Ирину и Елену, которые стали достойными людьми. У меня есть внуки. А теперь отдаю тепло своего сердца и любовь приёмным детям. Приятно было видеть, как постепенно они становятся доброжелательнее, доверчивее, ласковее. Когда они станут самостоятельными людьми, думаю ещё взять на воспитание детишек,

лишённых родительской любви и заботы, – делится Раиса Николаевна.

Рассудительная, мудрая, строгая и добрая женщина, она много времени и сил отдаёт воспитанию детей. За свой труд не раз награждалась почётными грамотами, благодарностями. Наиболее ценными для неё являются: Благодарность губернатора Калужской области Анатолия Артамонова за большой личный вклад в воспитание детей и Грамота Ка-

лужского регионального отделения Всероссийского общественного движения «Матери России» за создание большой и дружной семьи, за активную жизненную позицию и многолетний труд по воспитанию родных детей и детей, оставшихся без попечения родителей.

Пусть в доме Раисы Трошиной всегда живёт радость, а приёмные дети будут находить в нём надёжный причал.

Людмила Николаева.

ТУРИЗМ

Для жителей района и гостей



На сегодняшний день территория Ульяновского района позиционирует себя как территория по развитию семи основных направлений туризма: культурно-познавательного (исторический, событийный, гастрономический туризм), оздоровительного (спортивный, событийный, гастрономический), сельского (деревенский, фермерский), религиозного (храмы, церкви), паломнического (посещение святынь с целью молитвенного общения), экологического (туристические маршруты) и туристско-рекреационного (заповедник «Калужские засеки»). Наличие разнообразного туристического потенциала в районе позволило разделить территорию на несколько перспективных туристических направлений.

В минувшем 2019 году успешно проведены традиционные мероприятия событийного туризма (праздники русской Масленицы, Троицы, День образования Ульяновского района), День Победы, «Жёны- ми-

роносицы», «Тургеневские чтения», «Яблочный спас» и другие, неизменно привлекающие местных жителей и гостей района. В числе интересных событий прошлого года – фестиваль «Вытебеть нас связала, или Незабываемые деревни», «Мы вместе».

Не первый год проходят мероприятия, посвящённые Великому стоянию на реке Угре в 1480 году с презентацией и показом видеофильмов. Привлекла внимание традиционная выставка «Пасха! Господня Пасха!», в которой участвовали жители и гости района.

Есть потенциал развития событийного туризма: огромная территория, богатое историческое и культурное наследие, красивые пейзажи, чистый воздух, массовые народные праздники.

Одним из приоритетных направлений является развитие сельского туризма. В рамках реализации данной программы в 2017 году в д.

Горицы Ульяновского района по инициативе местных жителей на берегу Вытебети открыта площадка «Ягодка» для отдыха туристов и сельян.

В прошлом году сюда в выходные дни и в период отпусков приезжали местные жители, туристы, чтобы отдохнуть, искупаться в реке, сплавиться по ней на лодках, байдарках, собрать ягод, грибов, провести спортивный турнир. В Ягодном начал приём туристов гостевой дом «Ягодка» на 12 человек. С его балкона открывается живописная панорама на пойму Вытебети с колонией цапель. Дом двухэтажный, рубленый. Есть столовая для самостоятельного приготовления пищи; санузел с горячей и холодной водой, душевая кабина, спутниковое телевидение, интернет, русская баня, крытая купель с родниковой водой. В 50 метрах от дома можно порыбачить.

На протяжении последних лет история усадебной культуры привлекает

и обычных граждан по всей России. Такая тенденция наблюдается и в Ульяновском районе. В 2019 году экскурсионный маршрут «Архитектурные памятники с. Плохино» приобрёл ещё большую популярность. Постройками второй половины XVIII и начала XIX веков с. Ульяново интересуются местные жители, учителя, школьники, гости района. Возрос интерес и к людям, которые жили на нашей земле и внесли свою лепту в развитие села (Дмитрий Оскарович Отт, Яков Вилимович Брюс, Арвид Петрович Берзинг, Иван Алипович Цыплаков и др.). Этот маршрут интересен и перспективен тем, что он проходит по центру Ульянова, где сейчас расположены кафе-пекарня «Яков Брюс», народная картинная галерея им. Заслуженного художника РФ Алексея Киселёва, купеческие постройки, архитектурные строения действующего храма Воскресения Христова, Красного храма



к себе пристальное внимание не только исследователей,

в честь иконы Божией Матери Знамение, краеведческие музеи.

Есть перспективы и у водно-туристического маршрута по рекам Ульяновского района (Вытебеть, Рессета, Жиздра). Разработано девять водных маршрутов от одного до трёх и более дней. Выбор зависит от цели путешествия (написание этюдов, фотографирование, краеведение, спорт и т.д.). По нашим рекам отправляются в путешествие туристы из Москвы, Обнинска, Калуги, Тулы и других городов. Всех, кто сплавляется на байдарках по Вытебети, Жиздре, Рессете, мы учесть не можем: туристы уже знают маршруты, оснащены необходимым оборудованием для сплава и в нашей помощи не нуждаются. Но тому, кто обращается к нам, мы помогаем выбрать водный маршрут, разъясняем, где лучше начать сплав, остановиться на ночь, предоставляем свои контакты...

Рафтинг (сплав по реке) перспективен, ведь это и здоровый образ жизни, и новые впечатления, и преодоления препятствий

в виде топняков морёного дуба и подводных коряг, перекагов, а местами – браконьерских сетей. А ещё – это обед у костра, купание, рыбалка с подводным ружьём и удочкой.

За прошедший год снизилось количество туристов на маршрутах «Каменная гряда», «Уходящие деревни», «Тургеневские места», что было связано с плохими погодными условиями и труднодоступностью объектов.

Приобретает популярность в районе и паломнический туризм. Экскурсионные посещения храма Воскресения Христова проходят, как правило, за один – три дня и представляют интерес не только для взрослых, но и для детей.

Все проведенные в 2019 году событийные мероприятия были интересны и познавательны для многочисленных участников, привлекли большое количество местных жителей, гостей района и туристов.

Туристические мероприятия продолжатся в районе и в текущем году.

Ирина Матвеева,
методист районного КДЦ.
Фото из архива редакции.



Понедельник, 10 февраля

Первый канал
05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.55 «Модный приговор». 10.55 «Жить здорово!» 16+ 12.15, 02.00, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженемся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.30, 01.00 «На самом деле» 16+ 19.40 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ТРИГГЕР» 16+ 22.30 «Док-ток» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+ 00.00 «Познер» 16+

Россия 1

05.00, 09.25 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Вести» - Калуга. 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 17.25 «60 минут» 12+ 14.45 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+ 02.00 «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» 12+ 02.50 «СВАТЫ» 12+

НТВ

05.10, 04.35 «ДЕВЯТЫЙ ОТДЕЛ» 16+ 06.00, 07.05 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 «Сегодня». 08.20, 10.20, 01.20 «НЕВСКИЙ. ПРОВЕРКА НА ПРОЧНОСТЬ» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.25 «Следствие вели...» 16+ 17.10 «ДНК» 16+ 18.10, 19.40 «ПЕС» 16+ 21.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 16+ 23.10 «Основано на реальных событиях» 16+ 00.10 «Поздняков» 16+ 00.20 «Мы и наука. Наука и мы» 12+

НИКА-ТВ

06.00 Архивы истории 12+ 06.15 Мультфильм. 06.45 КЛЁН ТВ 12+ 07.00 Утро Первых. 09.00 Неделя 16+ 10.00, 14.50 «ДОМРАБОТНИЦА» 12+ 10.55 «БУНТ ПЕРНАТЫХ» 6+ 12.15 Отражение событий 1917 г. 16+ 12.30, 13.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30, 04.30 Новости. 12.40, 04.25 От противного 12+ 12.45 Приходские хроники 0+ 13.00, 17.00 Откровенно о важном 12+ 13.40 Секретная папка 16+ 14.20 Новости СФ 12+ 15.45 Театры России 12+ 16.15 Территория закона 16+ 16.45 Истории успеха 12+ 17.45 Вадим Прикладовский 12+ 18.15 Интересно 16+ 18.45 Культурная Среда 16+ 19.00 Обзор прессы 0+ 19.05 Всегда готовы! 12+ 20.00, 21.00, 04.55 Глушенковы 16+ 22.00 «МУЖЧИНЫ НЕ ПЛАЧУТ» 12+ 22.45 В мире еды 12+ 00.00 «ЧАСОВЩИК» 16+ 01.30 «СУД» 16+ 03.40 Самые крупные катастрофы 16+ 05.50 Обзор мировых событий 16+

Домашний

06.30 «Эффекты Матроны» 16+ 07.30 «По делам несовершеннолетних» 16+ 08.30 «Давай разведемся!» 16+ 09.25, 04.50 «Тест на отцовство» 16+ 11.25, 04.00 «Реальная мистика» 16+ 12.30, 02.35 «Понять. Простить» 16+ 14.25, 02.10 «Порча» 16+ 14.55 «ТОЛЬКО НЕ ОТПУСКАЙ МЕНЯ!» 16+ 19.00 «СПИСОК ЖЕЛАНИЙ» 16+ 23.10 «ВОСТОК-ЗАПАД» 16+

Среда, 12 февраля

Первый канал

05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.55 «Модный приговор». 10.55 «Жить здорово!» 16+ 12.15, 01.15, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженемся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.30, 00.00 «На самом деле» 16+ 19.40 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ТРИГГЕР» 16+ 22.30 «Док-ток» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+ 03.30 «Наедине со всеми» 16+

Россия 1

05.00, 09.25 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Вести» - Калуга. 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 17.25 «60 минут» 12+ 14.45 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+ 02.00 «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» 12+ 02.50 «СВАТЫ» 12+

16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.30, 01.00 «На самом деле» 16+ 19.40 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ТРИГГЕР» 16+ 22.30 «Док-ток» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+ 23.55 «Право на справедливость» 16+

Россия 1

05.00, 09.25 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Вести» - Калуга. 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 17.25 «60 минут» 12+ 14.45 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+ 02.00 «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» 12+ 02.50 «СВАТЫ» 12+

НТВ

05.15, 04.35 «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ» 16+ 06.00, 07.05 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 «Сегодня». 08.20, 10.20, 01.05 «НЕВСКИЙ. ПРОВЕРКА НА ПРОЧНОСТЬ» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.25 «Следствие вели...» 16+ 17.10 «ДНК» 16+ 18.10, 19.40 «ПЕС» 16+ 21.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 16+ 23.10 «Основано на реальных событиях» 16+ 00.10 «Крутая история» 12+

НИКА-ТВ

06.00 Отражение событий 1917 г. 16+ 06.15 Мультфильм. 06.30, 12.30, 13.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30, 04.30 Новости. 07.00 Утро Первых. 09.00 Глушенковы 16+ 09.55 Маршрут построен 12+ 10.00, 14.50 «ДОМРАБОТНИЦА» 12+ 10.55 От края до края 12+ 11.00 История жизни 12+ 11.50 Культурная Среда 16+ 12.05 Всегда готовы! 12+ 12.40 Твердыни мира 12+ 13.20 Актуальное интервью 12+ 13.40, 22.00 «МУЖЧИНЫ НЕ ПЛАЧУТ» 12+ 15.45, 04.15 Истории успеха 12+ 16.00, 18.15 Интересно 16+ 16.15 Приходские хроники 0+ 16.45 Точка зрения 12+ 17.00 Откровенно о важном 12+ 17.45 Азбука здоровья 16+ 18.45 Меценаты России 12+ 19.00 Театры России 12+ 20.00, 21.00, 04.55 Карт-бланш 16+ 22.45 Загадки нашей земли 12+ 00.00 «ШЕФЫ!» 16+ 01.45 «СУД» 16+ 02.30 «Жена. История любви» 16+ 03.40 Архивы истории 12+ 03.55 Лица в истории 12+ 04.00 Новости СФ 12+ 05.50 Позитивные Новости 12+

Домашний

06.30 «Эффекты Матроны» 16+ 07.20 «По делам несовершеннолетних» 16+ 08.20 «Давай разведемся!» 16+ 09.25, 04.40 «Тест на отцовство» 16+ 11.25, 03.50 «Реальная мистика» 16+ 12.30, 02.30 «Понять. Простить» 16+ 14.25, 02.00 «Порча» 16+ 14.55 «СПИСОК ЖЕЛАНИЙ» 16+ 19.00 «НИКА» 16+ 23.00 «ВОСТОК-ЗАПАД» 16+ 06.20 «6 кадров» 16+

Четверг, 13 февраля

Первый канал

05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.55 «Модный приговор». 10.55 «Жить здорово!» 16+ 12.15, 01.15, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженемся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.30, 00.00 «На самом деле» 16+ 19.40 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ТРИГГЕР» 16+ 22.30 «Док-ток» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+ 03.30 «Наедине со всеми» 16+

Россия 1

05.00, 09.25 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Вести» - Калуга. 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 17.25 «60 минут» 12+ 14.45 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+ 02.00 «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» 12+ 02.50 «СВАТЫ» 12+

НТВ

05.15, 03.50 «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ» 16+ 06.00, 07.05, 08.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 «Сегодня». 10.20, 00.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.25 «Следствие вели...» 16+ 17.10 «ДНК» 16+ 18.10, 19.40 «ПЕС» 16+ 21.00 «НЕВСКИЙ. ЧУЖОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ» 16+ 23.10 «Основано на реальных событиях» 16+ 00.10 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+ 03.00 «Дембеля. Истории

солдатской жизни» 12+

НИКА-ТВ

06.00 Архивы истории 12+ 06.15 Мультфильм. 06.30, 12.30, 13.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30, 04.30 Новости. 07.00 Утро Первых. 09.00, 17.00 Откровенно о важном 12+ 09.30, 17.45 Азбука здоровья 16+ 10.00, 14.50 «ДОМРАБОТНИЦА» 12+ 10.55 «ПОЗВОНИТЕ МЫШКИНУ» 6+ 12.15 Приходские хроники 0+ 12.40 Культурная Среда 16+ 12.55 Актуальное интервью 12+ 13.05 Всегда готовы! 12+ 13.40, 22.00 «МУЖЧИНЫ НЕ ПЛАЧУТ» 12+ 15.45 Секретная папка 16+ 16.25 Собирайся, я заеду! 12+ 16.45 Территория закона 12+ 18.45 «Татьяна Романова. Судьба человека» 12+ 19.00 Ученые люди 12+ 20.00, 04.15 КЛЁН ТВ 12+ 20.15, 21.15, 03.45, 04.55 Интересно 16+ 21.00, 03.30 Истории успеха 12+ 22.45 Сенсация или провокация 16+ 00.00 «ДЕВЯТЬ СЕМЬ СЕМЬ» 12+ 01.25 «ЗЕМЛЯ ОБЕТОВАННАЯ ОТ ИОСИФА СТАЛИНА» 16+ 03.10 Отражение событий 1917 г. 16+ 03.25 Давай по взрослому! 12+ 05.10 Твердыни мира 12+ 05.50 Позитивные Новости 12+

Домашний

06.30 «Эффекты Матроны» 16+ 07.30 «По делам несовершеннолетних» 16+ 08.30 «Давай разведемся!» 16+ 09.35, 04.45 «Тест на отцовство» 16+ 11.40, 03.50 «Реальная мистика» 16+ 12.45, 02.30 «Понять. Простить» 16+ 14.35, 02.05 «Порча» 16+ 15.05 «НИКА» 16+ 19.00 «Я ЗАПЛАЧУ ЗАВТРА» 16+ 23.05 «ВОСТОК-ЗАПАД» 16+ 06.25 «6 кадров» 16+

Пятница, 14 февраля

Первый канал

05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.55 «Модный приговор». 10.55 «Жить здорово!» 16+ 12.15 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженемся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.30 «Человек и закон» 16+ 19.40 «Поле чудес». 21.00 «Время». 21.30 «Голос. Дети». 23.30 «Вечерний Ургант» 16+ 00.25 «ZZ Тор: Старая добрая группа из Техаса» 16+ 02.05 «На самом деле» 16+ 03.00 «Про любовь» 16+ 03.45 «Наедине со всеми» 16+

Россия 1

05.00, 09.25 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Вести» - Калуга. 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 17.25 «60 минут» 12+ 14.45 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Юморина» 16+ 23.40 «НЕЛЮБИМАЯ» 12+ 03.05 «СТЕРВА» 12+

НТВ

05.15 «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ» 16+ 06.00, 07.05, 08.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20, 02.50 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.25 «Следствие вели...» 16+ 17.15 «Жди меня» 12+ 18.10, 19.40 «ПЕС» 16+ 21.00 «НЕВСКИЙ. ЧУЖОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ» 16+ 23.10 «ЧП. Расследование» 16+ 23.40 «Квартирник НТВ у Маргулиса» 16+ 01.00 «Полуцаи» 16+ 02.00 «Квартирный вопрос».

НИКА-ТВ

06.00 Люди РФ 12+ 06.30, 12.30, 13.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 21.30, 05.30 Новости. 07.00 Утро Первых. 09.00, 12.00, 20.00, 05.15 Интересно 16+ 09.15 КЛЁН ТВ 12+ 09.30 Всегда готовы! 12+ 09.55 Давай по взрослому! 12+ 10.00 «ДОМРАБОТНИЦА» 12+ 10.55 В мире еды 12+ 11.45 Архивы истории 12+ 12.15 Приходские хроники 0+ 12.40 Загадки нашей земли 12+ 13.40, 22.00

«МУЖЧИНЫ НЕ ПЛАЧУТ» 12+ 14.50 «ДЖЕК И БОБОВЫЙ СТЕБЕЛЬ» 12+ 16.25 Мем в истории 12+ 16.45 Истории успеха 12+ 17.00, 19.00 Откровенно о важном 12+ 17.45 Душа дороже жизни 12+ 18.15 Большая Россия 12+ 18.45 Неизвестные факты о КО 12+ 20.30 Обзор мировых событий 16+ 20.40 Собирайся, я заеду! 12+ 20.45 Русские тайны 16+ 23.30 «ЗЕМЛЯ ОБЕТОВАННАЯ ОТ ИОСИФА СТАЛИНА» 16+ 01.20 «УИЛЬЯМ И КЕЙТ» 16+ 02.50 «УБИЙСТВО В ЛАРОШЕЛЬ» 16+ 04.20 Сенсация или провокация 16+ 05.10 От края до края 12+ 05.55 Позитивные Новости 12+

Домашний

06.30 «Эффекты Матроны» 16+ 07.30 «По делам несовершеннолетних» 16+ 08.30 «Давай разведемся!» 16+ 09.35, 03.55 «Тест на отцовство» 16+ 11.35, 03.05 «Реальная мистика» 16+ 12.40, 01.35 «Понять. Простить» 16+ 14.30, 01.05 «Порча» 16+ 15.00 «Я ЗАПЛАЧУ ЗАВТРА» 16+ 19.00 «РАНЕНОЕ СЕРДЦЕ» 16+ 23.00 «СВОДНЫЕ СЕСТРЫ» 16+ 04.45 «Герои нашего времени» 16+ 06.20 «6 кадров» 16+

Суббота, 15 февраля

Первый канал

05.15 «Россия от края до края» 12+ 06.00 «Доброе утро. Суббота». 09.00 «Умники и умницы» 12+ 09.45 «Слово пастыря». 10.00, 12.00 Новости. 10.15 «Анна Герман. Дом любви и солнца» 12+ 11.15, 12.15 «Видели видео?» 13.55 «Теория заговора» 16+ 14.40 «Достояние Республики: Анна Герман» 12+ 16.35 ЧМ по биатлону 2020 г. Спринт. 17.50 «Сегодня вечером» 16+ 21.00 «Время». 21.20 «Клуб Веселых и Находчивых» 16+ 23.20 «Большая игра» 16+ 00.30 «МОЯ КУЗИНА РЭЙЧЕЛ» 16+ 02.15 «На самом деле» 16+ 03.10 «Про любовь» 16+ 03.55 «Наедине со всеми» 16+

Россия 1

05.00 «Утро России». 08.00 «Вести» - Калуга. 08.35 «По секрету всему свету». 09.30 «Пятно на одном». 10.20 «Сто к одному». 11.10 «Смеяться разрешается». 13.40 «СЛЕЗЫ НА ПОДУШКЕ» 12+ 18.00 «Привет, Андрей!» 12+ 20.00 «Вести в субботу». 21.00 «ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК» 12+ 01.10 «МОЙ ЛЮБИМЫЙ ГЕНИЙ» 12+

НТВ

05.10 «ЧП. Расследование» 16+ 05.35 «АНТИСНАЙПЕР. НОВЫЙ УРОВЕНЬ» 16+ 07.20 «Смотр». 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «Готовим с Алексеем Зиминым». 08.45 «Доктор Свет» 16+ 09.25 «Едим дома». 10.20 «Главная дорога» 16+ 11.00 «Живая еда с Сергеем Малоземовым» 12+ 12.00 «Квартирный вопрос». 13.00 «НашПотребНадзор» 16+ 14.05 «Поедем, поедим!» 15.00 «Своя игра». 16.20 «Следствие вели...» 16+ 19.00 «Центральное телевидение». 20.50 «Секрет на миллион» 16+ 22.45 «Международная пилорама» 16+ 23.30 «Своя правда» 16+ 01.20 «Секретная африка. Выжить в ангольской саванне» 16+ 02.10 «Дачный ответ». 03.00 «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ» 16+

НИКА-ТВ

06.00 «МУЖЧИНЫ НЕ ПЛАЧУТ» 12+ 07.30 Интересно 16+ 07.45 Территория закона 16+ 08.00, 12.30, 14.30 Новости. 08.30 Откровенно о важном 12+ 09.00, 14.15 КЛЁН ТВ 12+ 09.15 Истории успеха 12+ 09.30 В мире еды 12+ 10.20 Неизвестные факты о КО 12+ 10.30 Утро Первых 16+ 11.00 Глушенковы 16+ 11.55 Посидим 16+ 12.00 Азбука здоровья 16+ 12.45 Всегда готовы! 12+ 13.10 Русские тайны 16+ 13.55 Как быть? 12+ 14.00 Культурная Среда 16+ 14.50 Приходские хроники 0+ 15.05 «ОТВАЖНАЯ ЛИФИ» 6+ 16.35 Ученые люди 12+ 17.00 Неделя 16+ 18.00 Обзор мировых событий 16+ 18.10 «ПОЗВО-

НИТЕ МЫШКИНУ» 6+ 19.35 «Жена. История любви» 16+ 20.50 «ДЖЕК И ДЖИЛЛ: ЛЮБОВЬ НА ЧЕМОДАНАХ» 12+ 22.15 «ЗОЯ» 16+ 01.45 Самые крупные катастрофы 16+ 02.30 «МУ-МУ» 16+ 04.05 «КАТИСЬ!» 16+ 05.50 Позитивные Новости 12+

Домашний

06.30 «6 кадров» 16+ 06.40 «ГРАЖДАНКА КАТЕРИНА» 16+ 10.25, 01.25 «РАЙСКИЙ УГОЛОК» 16+ 19.00 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК» 16+ 23.25 «ЛЕРА» 16+ 04.50 «Эффекты Матроны» 16+

Воскресенье, 16 февраля

Первый канал

05.15, 06.10 «ЗИМНИЙ РОМАН» 12+ 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 07.00 «Играй, гармонь любимая!» 12+ 07.45 «Часовой» 12+ 08.15 «Здоровье» 16+ 09.20 «Непутевые заметки» 12+ 10.15 «Жизнь других» 12+ 11.15, 12.15 «Видели видео?» 13.55 «Теория заговора» 16+ 14.55 «Татьяна Тарасова. «Лед, которым я живу» 12+ 15.50, 17.50 «Точь-в-точь» 16+ 17.05 ЧМ по биатлону 2020 г. Гонка преследования. 19.25 «Лучше всех!» 21.00 «Время». 22.00 «Dance Революция». 23.45 «ДОЧЬ И ЕЕ МАТЬ» 18+ 01.20 «На самом деле» 16+ 02.15 «Про любовь» 16+ 03.00 «Наедине со всеми» 16+

Россия 1

04.30 «НЕЛЮБИМАЯ» 12+ 08.00 «Вести» - Калуга. 08.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым». 09.30 «Устами младенца». 10.20 «Сто к одному». 11.10 Проект «Тест» 12+ 12.05 «ПОТЕРЯННОЕ СЧАСТЬЕ» 12+ 14.00 «БУМАЖНЫЙ САМОЛЕТИК» 12+ 17.50 «Ну-ка, все вместе!» 12+ 20.00 Вести недели. 22.00 «Москва. Кремль. Путин». 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+ 01.30 «МАМА ВЫХОДИТ ЗАМУЖ» 12+

НТВ

05.25 «Секретная Африка. Русский Мозамбик» 16+ 06.10 «Центральное телевидение» 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «У нас выигрывают!» 12+ 10.20 «Первая передача» 16+ 11.00 «Чудо техники» 12+ 11.55 «Дачный ответ». 13.00 «НашПотребНадзор» 16+ 14.10 «Однажды...» 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20 «Следствие вели...» 16+ 18.00 «Новые русские сенсации» 16+ 19.00 Итоги недели. 20.10 «Звезды сошлись» 16+ 21.45 «Ты не поверишь!» 16+ 22.55 «Основано на реальных событиях» 16+ 01.55 «КОЛЛЕКТОР» 16+ 03.05 «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ» 16+

НИКА-ТВ

06.00 «ПОСЛЕ ВОЛШЕБСТВА» 6+ 07.25 Говорите правильно! 12+ 07.30 Утро Первых 16+ 08.00 Неделя 16+ 09.00 Истории успеха 12+ 09.15 Приходские хроники 0+ 09.30 Азбука здоровья 16+ 10.00 Всегда готовы! 12+ 10.25 Мем в истории 12+ 10.30 Культурная Среда 16+ 10.45 «Татьяна Романова. Судьба человека» 12+ 11.00 Откровенно о важном 12+ 11.30 Детский канал 6+ 12.30 Новости. 12.50 КЛЁН ТВ 12+ 13.05 И в шутку

ВЫСТАВКИ

Открытый взгляд

В Ульяновской картинной галерее экспонируется персональная выставка калужской художницы Елены ЛЕВОЧКИНОЙ



Елена Арнольдовна Левочкина
Домики у реки. Пейзаж
Бумага, акварель

Елена Арнольдовна родилась 7 декабря 1956 года в Ленинграде. Закончила инженерно-строительный институт (ЛИСИ) в 1979 году. Проживает в Калуге с 1994 года. В 2016 году она начала рисовать и с тех пор при ней всегда блокнот, готовый запечатлеть всё, что происходит вокруг.

В своём творчестве Елена Левочкина обращается ко многим художественным

техникам, что позволяет раскрыть окружающий мир с различной степенью красочности и насыщенности. Среди её работ можно встретить полотна, содержащие большое количество художественных элементов, рассказывающих определённую историю (графические работы тушью и акварелью), описывающие состояние природы (пейзажи темперой,

маслом, пастелью и акварелью), раскрывающие повседневную изменчивость мира (скейтч-зарисовки).

Но помимо этого художник с удивительной лёгкостью наполняет вещи повседневного быта внутренней красотой, отчего самые простые предметы в её натюрмортах открываются с неожиданной стороны.

В январе 2017 года Елена начала обучение под руко-

водством известного российского графика, члена Союза художников России, преподавателя Калужской школы рисования Артуру Вячеслава Некрасова. Общение с ним научило её не только основам художественной техники, но и самому главному для художника – самостоятельности творческого решения.

Помимо непосредственного обучения в художественной школе, Елена обращается за опытом в различные источники вдохновения: открытые мастер-классы, пленеры, интернет-курсы, конкурсы. Выставка состоит из трёх частей, где представлены работы, выполненные в школе Арт-нуво (г. Калуга), в интернет-школе В. Калачевой и в путешествиях по Франции, Испании и Италии в 2017-2019 годах.

Работы выполнены акварелью, темперой, тушью, маслом, пастелью. В творческой копилке Елены Левочкиной участие в четырёх выставках, в т.ч. одной персональной. Посетить её выставку в Ульяновской картинной галерее можно до 27 февраля.

*Надежда Бычина,
заведующий Ульяновской
картинной галереи.*

В «Калужских засеках» задержали браконьеров



28 января, патрулируя территорию ГПЗ «Калужские засеки», государственные инспекторы службы охраны заповедника задержали двух браконьеров, решивших поохотиться в его охранной зоне и в национальном парке «Орловское полесье».

По свежему снегу госинспекторы смогли оперативно найти охотников. Добыть зверя задержанные не успели. При себе у нарушителей было два огнестрельных гладкоствольных охотничьих ружья, рядом гуляли две собаки охотничьих пород. Разрешительных документов на охоту ни у одного, ни у второго не имелось. На месте составлены протоколы об административном правонарушении по ст. 8.39 КоАП РФ.

Любителями вести незаконную охоту с собаками оказались жители города Болхова.

Галина Шубунова.

ВЕСТИ ИЗ БИБЛИОТЕК

Путешествие в Антарктиду

В Ульяновской центральной детской библиотеке прошло мероприятие, посвящённое 200-летию открытия Антарктиды. Библиотекарь Е.И. Горбунова рассказала юным читателям о первой русской антарктической экспедиции Фаддея Беллинсгаузена и Михаила Лазарева на шлюпах «Восток» и «Мирный», в результате которой был обнаружен неизвестный материк – Антарктида.

Школьники узнали интересные факты об истории открытия Южного полюса Земли, об освоении самого холодного материка, его обитателях, природных зонах, климате и пр. Рассказ получился очень интересным и познавательным.

В заключение в творческой мастерской «Читай и мастери», проявив творческую фантазию и умение, ребята сделали из бумаги пингвина Лоло.

*Светлана Панчук, библиотекарь
Ульяновской детской библиотеки.*

Для тех, кто опоздал подписаться на газету «ВЕСТНИК», это можно сделать с любого месяца 2020 года.

Подписной индекс нашей газеты **П7877**
В РЕДАКЦИИ (без доставки)
цена на месяц – 23 руб. 40 коп.,
НА ПОЧТЕ (с доставкой на дом)
цена на месяц – 72 руб. 79 коп.

РЕДАКЦИЯ «ВЕСТНИКА» принимает платные поздравления (можно со снимком), объявления, рекламу, благодарности, соболезнования.
Реклама в «Вестнике» - ваша визитная карточка.

Телефон для справок: 2-13-64.

ДАТЫ

9 февраля - Памятная дата военной истории России. В этот день в 1904 году российский крейсер «Варяг» и канонерская лодка «Кореец» героически сражались с японской эскадрой в бухте Чемульпо.
Военная история РФ.

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, тещу, бабушку Марию Сергеевну КОНДРАШКИНУ тепло и сердечно поздравляем с юбилеем!

70-летие – вот это праздник!
Не каждый отметит такой юбилей!
Будь счастлива, милая наша бабуля!
Тебя на земле нет, наверно, добрей!
Ты нас воспитала, вырастила, учила,
Советы давала – что делать, как быть?
Здоровья и счастья, веселья и мира
Ну, и, конечно, ещё 100 лет прожить!

Дочь, зять, внучка Лиза, Ольга Мишина.

14 февраля в 17:00 в Ульяновском КДЦ состоится юбилейный концерт, посвящённый 25-летию со дня создания хора ветеранов клуба «Надежда».

Приглашаем всех желающих. Вход свободный.
Администрация КДЦ.

ПРОДАЁТСЯ ДОМ в с. Ульяновово.

Тел.: 8-910-865-00-38.

ТРЕБУЮТСЯ УПАКОВЩИКИ, вахтовым методом в Калужской области.

Условия: вахта 33\45\66 смен. ЗП от 58500 тыс. руб. Проживание - в общежитии, спецодежда - бесплатно. Еженедельные авансы - 1500 руб. Выплаты без задержек.

Обязанности: упаковка продукции.

Требования: можно без опыта, всему обучаем.

Телефон: 8-920-890-72-70.

13 и 15 февраля с 10.00 до 10.30 на рынке в Ульяновово ПРОДАЮТСЯ КУРЫ разных пород: леггорн белый, хайсекс красный, доминант чешский (цветной). Птичий двор. Брянск.

НА СВИНОКОМПЛЕКС ООО «ХАРЧЕВНИКОВ» ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ (ГРАЖДАНЕ РФ), ПРОЖИВАЮЩИЕ В УЛЬЯНОВЕ (желательно со смежными специальностями сварщика и электрика). **ЗАРПЛАТА ДОСТОЙНАЯ (ПО СОБЕСЕДОВАНИЮ).**

Телефоны для справок: 2-17-71; 8-915-893-27-61; 8-953-330-22-09.

12.02.2019 2020 г. с 11.00 до 13.00 часов Управление Росреестра по Калужской области проведет телефонную консультацию в режиме **«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»** на тему **«Как отказаться от права собственности?»**.

Что делать собственнику, не желающему эксплуатировать предоставленный земельный надел и оплачивать за него налоги, ответит заместитель начальника отдела организации, мониторинга и контроля Управления Росреестра по Калужской области Наталья Олеговна Кузнецова.
Телефон «горячей линии»: 8-4842-56-47-83.

Благодарим

За оказанную помощь в организации и проведении похорон, за доставку из Санкт-Петербурга тела нашего дорогого, родного брата, дяди, дедушки **Мосина Анатолия Сергеевича** выражаем сердечную благодарность: Евгению Евгеньевичу Акимову (ритуальная компания «Ева»), его помощникам сыну Никите, водителю Алексею; работникам кафе-пекарни «Яков Брюс», племяннику Ивану Александровичу Мосину. Большое спасибо всем родственникам за оказанную в трудную минуту моральную и материальную поддержку, всем, кто проводил в последний путь нашего родного, скорпостижно ушедшего из жизни человека.
Крепкого всем здоровья. Храни вас всех Господь. С уважением, сестра Т.С. Мосина и вся моя семья.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Вестник», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписано в печать 06.02.2020 г.: по графику-в 15.00, фактически-в 15.00

Главный редактор В.И. Тяпкина

Газета выходит два раза в неделю:

по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист

Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:

249750, Калужская обл., с. Ульяновово,
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru

<http://ульяновский-вестник.рф>

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.